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102 - PULL POINT DE BRODERIE ET BONNET 

POUR POUPEE BONEKA DE 20 CM 

 

Boneka - Aig N°  2,5 - 3 -  1 pelote Laine Plassard – Qualité Jacquard Layette 

Chérie - Aig. 3 - 3,5 - laine fluorine layette (2-2,5) 

D'Nenes -  Aig. 3,5 - laine apilou  (3,5-4) 

Points utilisés tricot : point de riz – point de jersey et point jour imitant la 

broderie 

 

 

 

 

 

 

 

Pull (se commence par 

l’encolure): 

Monter 36 m, aig n° 2,5  et tricoter 1 

rg de pt de riz. 

 

R2 :  3 m pt de riz – tricoter les 33 m suivantes 2 par 2 à l’endr en les croisant 

vers la droite (tricoter la 2ème sur l’aig gauche sans la faire tomber puis la 1ère m 

et les faire tomber ens) - 3 m pt de riz = 36 m 

R3 : (boutonnière en fin de rg) 3 m pt de riz - 3 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté 

- 6 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 8 m  end– 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 6 m end 

– 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 3 m end – 2 m ens – 1 jeté, 1 m end ou env = 44 m 
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R4 : et tous les rgs pairs : tricoter les m en respectant les m end des raglans sur 

les rangs, pour le R4 cela donne : 

3 m pt de riz – 3 m env – [1 m end – 1 m env – 1 m end] - 6 m env – [1 m end – 1 m 

env – 1 m end] – 8 – [1 m end – 1 m env – 1 m end] – 6 m env – [1 m end – 1 m env – 1 

m end] – 3 m env - 3 m pt de riz = 44 m 

R5 : 3 m pt de riz - 4 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté - 8 m end – 1 jeté - 1 m end 

- 1 jeté - 10 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté - 8 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté 

– 5 m end - 3 m pt de riz = 52 m  

R7 : 3 m pt de riz - 5 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté - 10 m end – 1 jeté - 1 m 

end - 1 jeté - 12 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté - 10 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 

jeté – 5 m end - 3 m pt de riz = 60 m 

R9 : 3 m pt de riz - 6 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté - 12 m end – 1 jeté - 1 m 

end - 1 jeté – 14 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 12 m end –  4 m endr – 1 jeté - 

1 m end - 1 jeté – 6 m end - 3 m pt de riz = 68 m 

R11 : 3 m pt de riz - 7 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté - 14 m end – 1 jeté - 1 m 

end - 1 jeté – 16 m end - 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 14 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 

jeté – 7 m end - 3 m pt de riz = 76 m 

R13 : 3 m pt de riz - 8 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 jeté - 16 m end – 1 jeté - 1 m 

end - 1 jeté – 18 m end - 1 jeté - 1 m end - 1 jeté – 16 m end – 1 jeté - 1 m end - 1 

jeté – 8 m end - 3 m pt de riz = 84 m 

R15 : (tricotage des manches & boutonnière en fin de rg) 3 m pt de riz - 10 m 

end / 18 m end pour la 1ère manche, tournez le travail et tricoter sur ces 18 

pendant 18 rgs en dim 2 fois 1 m à chaque extrémité des R8 et R16 de la manche 

= 14 m, puis faire un rg de point de riz et arrêter les 14 m de la 1ère manche / 

continuer sur les 22 m end du devant / puis tricoter la 2ème manche comme le 1ère 

/ terminer le rg par 10 m end - 2 m ens – 1 jeté, 1 m end ou env = 48 m 

R16 (envers du pull) : 3 m pt de riz - 10 m end – monter 2 m supplémentaires 

sous le bras - 22 m end – monter 2 m supplémentaires sous le bras – 10 m end - 3 

m pt de riz = 52 m 

R17 : 3 m pt de riz – 46 m end en répartissant 11 aug - 3 m pt de riz = 63 m 

R18 : 3 m pt de riz – 57 m end - 3 m pt de riz 

Puis tricoter en point de jours imitant la broderie comme expliqué ci-dessous, 
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pendant 24 rangs, au 10ème rg du 

point broderie faire la 3ème 

boutonnière sous les autres, puis 

tricoter 1 rg comme suit : 3 m pt de 

riz, [*1 m endr, 2 m croisées vers la 

droite (comme au R2)*] répéter, [*] 

sur tout le rang jusqu’aux 3 

dernières m, les tricoter en pt de 

riz. Faire 1 rang de pt de riz 

supplémentaire et arrêter les 63 m. 
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Finitions du pull : 

Fermer les coutures des manches, coudre des boutons en vis-à-vis des 

boutonnières et une petite déco pour embellir si désiré 

   

 

 

 

Réalisation du bonnet : 

Aig n° 3 – monter 61 m (multiple de 4 + 1), tricoter 4 rg de pt mousse, 1 rg comme 

suit : tricoter 1 m endr puis les m suivantes 2 par 2 à l’endr en les croisant vers 

la droite (tricoter la 2ème sur l’aig gauche sans la faire tomber puis la 1ère m et les 

faire tomber ens), 1 rg env, 2 rgs endr, 7 rgs de jersey, 1 rg endr, puis tricoter 

en point de jours imitant la broderie pendant 16 rgs (4 fois le motif). 

Tricoter 1 rg de pt de riz et arrêter les 61 m en une seule fois 
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Coudre les 2 petits coté du bonnet pour le fermer et passer un brin de laine dans 

les jours du 3 motif pour fermer le haut du bonnet en corolle. 

Coudre une petite déco sur le bonnet. 

        

               

P E N S E Z  A  M ’ E N V O Y E R  U N E  P E T I T E  P H O T O  

S I  V O U S  R E A L I S E Z  M O N  T U T O  ! ! ! !  M E R C I  

 

 

Bélisa 


